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         Многоуровневая, качественная  подготовка специалистов тепло-энергетиков гарантирует высокую конкурентоспособность на рынке труда. 
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«ТЕПЛОЭНЕРГЕТИКА»
- современная универсальная инженерная  специальность с широкими профессиональными возможностями!

Мы будем рады поздравить Вас с правильным выбором !
www.pstu-pte.my1.ru
Кафедра расположена в 1-м корпусе университета, ауд. 32.

Телефоны: 
  кафедры ПТЭУ и ТС:  44-65-84;   приемной комиссии: 34-30-97
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     ПРИАЗОВСКИЙ                                                                         ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
     ТЕХНИЧЕСКИЙ  
      УНИВЕРСИТЕТ
Вы еще не выбрали свою будущую специальность, которая обеспечит Вам интересную и перспективную работу?
У Вас есть шанс ее получить!
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8.090510  «ТЕПЛОЭНЕРГЕТИКА»
это одна из самых универсальных специальностей  Университета
        Кафедра «Промышленные тепло-энергетические установки и тепло-снабжение» (ПТЭУ и ТС)  уже более 30 лет  готовит специалистов - теплоэнергетиков для производственной, управленческой, проектной и  исследовательской  деятельности по эксплуатации теплоэнергетических систем и оборудования.
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      Наши выпускники  успешно работают практически во всех отраслях экономики не только Украины, но и зарубежных стран: в энергетике, металлургии, машиностроении, химической, строительной, пищевой и аграрной промышленностях, в научно-исследовательских и проектных институтах, коммунальном хозяйстве и т.д., занимая должности мастеров, начальников смен и цехов, ведущих инженеров и главных специалистов.           

      Везде, где есть теплоэнергетическое оборудование,  требуется специалист - теплоэнергетик.
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        Наши студенты получают хорошую общетехническую и гуманитарную подготовку, изучают ряд  интереснейших дисциплин:

· гидромеханику и газовую  динамику;

· насосы, вентиляторы и компрессоры;

· паровые и газовые турбины, двигатели внутреннего сгорания;

· тепловые электростанции, паро- и теплогенерирующее оборудование;

· системы тепло-  и холодоснабжения;

· прогрессивные технологии энергоресурсосбережения и экологии.  
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        Учебные и научные аудитории кафедры оснащены необходимым лабораторным оборудованием. Имеется свой компьютерный класс с подключением к университетской сети и  Интернет, мультимедийная лекционная аудитория. Занятия проводят опытные преподаватели  с многолетним научно-педагогическим стажем.

      К услугам студентов:  фонды библиотеки ПГТУ, читальные залы и компьютерные классы, спортивный комплекс, концертный зал, профилакторий, летний спортивно-оздоровительный лагерь в пос. Юрьевка и др.  
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       По специальности «Теплоэнергетика» ведется многоступенчатая подготовка: бакалавр, специалист, магистр, на госбюджетной и контрактной основах (прием 30 чел.). Студенты, проявившие склонность к научной работе, могут продолжить обучение в аспирантуре при кафедре. Кафедра налаживает связи с Университетами дальнего зарубежья с целью обмена студентами на летнюю практику. 

